

教育实践活动助推我市卫生工作

本报讯 (记者 刘艳霞 通讯员 王学平) 市卫生局正确处理工学矛盾,以学习教育熟读政策、理清思路,以征求意见听取民意、服务民生,扎实推进卫生工作开展,实现了第一季度卫生工作良好开局。

廓清工作思路。市卫生局党组结合实际,提出了以党的群众路线教育实践活动为契机,认真贯彻落实党的十八大、十八届三中全会和全省卫生工作会议精神,紧紧围绕市委、市政府工作重

心,以深化医药卫生体制改革为主线,以提高人民健康水平为目标,以“四制工作法”为抓手,坚持保基本、强基层、建机制的基本原则,牢牢把握抢抓机遇、稳中求进、改革创新、创先争优的工作主基调,解放思想、开拓进取,努力开创我市卫生事业改革发展新局面。

突出工作重点。坚持以民生改善为根本,大力实施服务民生攻坚工程,重点做好深化医改、提高新农合保障水平、全面提升医疗服务质量、大力支持

和鼓励社会资本办医、加强医疗卫生服务体系建设和加强疾病预防控制、加大卫生行政执法力度、巩固提升中医药服务能力、加强卫生信息化建设、强化人才培养和医学科技创新等十项工作,着力在新农合制度建设、医疗服务质量、卫生项目建设、信息化建设、人才培养和科技创新等五个方面取得新突破,整个卫生工作做到了重点突出、目标明确。

强化工作责任。市卫生局结合不同

单位的工作性质,从公共类项目、业务类项目、创新类项目三个方面,与各县(市、区)和市直医疗卫生单位层层签订目标责任书,把各项工作任务全部纳入“四制工作法”管理。在工作推进中,把教育实践活动同卫生工作的开展有机结合起来,对直属医疗卫生单位下派督导组,实行活动与工作双重督导,同步推进。教育实践活动促进了卫生行风政风的转变,也为卫生事业改革发展注入了强劲的动力。

商水县卫生局

专项治理套取新农合资金

本报讯 (记者 史书杰 通讯员 郭温喜) 全市乡村两级及民营新农合定点医院套取新农合资金专项治理工作电视电话会议近日召开后,商水县卫生局迅速采取措施,推进专项治理扎实开展。

提高思想认识。该局召开局领导班子全体成员、局机关股室负责人、乡镇卫生院和民营新农合定点医院医疗机构负责人会议,传达有关会议和通知精神,要求全县卫生系统把专项治理抓出成效。

加强组织领导。成立了由局长任组长、班子成员和有关部门负责人为成员的治理工作领导小组,由纪检组长兼任办公室主任。对医政、药管办、新农合管理办公室、新农合

监督管理办公室进行任务分解。治理求实效。结合该县新农合政策执行过程中存在的问题,根据全市专项治理工作方案要求,细化专项治理工作内容,力求治理求实效。

强化监督检查。由领导小组成员牵头组成检查组,划片包干,指导乡镇卫生院、村卫生室和民营定点医院机构认真开展自查和整改落实,对治理工作开展情况进行监督检查,并设立举报电话和电子邮箱。



4月4日,河南同和堂医药有限公司干部职工正在捐款。当日,该公司在同和堂总店门前举行“扶贫济困一日捐”活动,当日共捐款3万多元。(记者 史书杰 摄)

协和之窗

发生踝关节扭伤应及早诊治

踝关节,就是我们通常所说的“脚脖子”。由胫骨远端、腓骨远端、距骨三部分组成,关节之间有关节囊和韧带附着,维系着踝关节的稳定性。因穿高跟鞋,下楼梯,体育锻炼时易扭伤脚踝,踝关节扭伤后易导致踝关节骨折、脱位或韧带不同程度的撕裂伤。因踝关节是负重关节,受伤后如不及时治疗会遗留明显的后遗症,将来会给您的工作、生活带来诸多不便。

踝关节发生骨折后骨折端多会发生移位,关节面的位置关系会随之发生改变,负重区域的着力点也发生位移,故会引发踝关节不稳,行走时步态(瘸),同时伴有行走疼痛感。因此踝关节外伤后需及时就医,拍摄X线片了解踝关节的骨折分型,给予及时处理或治疗,确保伤后不遗留明显后遗症,不给将来的生活带来烦恼。

周口协和骨科医院

全国百姓放心示范医院

新农合定点医院 城市医保定点医院

健康热线:8393120

拍卖公告

请有意竞买者于2014年4月23日17时前向人民法院指定账户缴纳保证金500万元(户名:周口市中级人民法院,开户行:周口银行西城支行,账号:0150 0060 1020 1100 1608,保证金以实际到账为准,若不成交全额无息退还),并向河南省产权交易中心确认报名。竞买人持有效证件到河南省产权交易中心办理竞买手续。

标的展示时间:自公告之日起
标的展示地点:标的物所在地
拍卖公司电话:0392-3350509
13849208203
产权交易中心电话:0371-66285717 66285718
工商监督电话:0371-68852699

详细信息可在人民法院诉讼资产网(www.rmfszsc.gov.cn)查询。

现在公告通知案件当事人按时参加拍卖会,拍卖标的物的相关权利人及时向法院主张自己的合法权利,逾期主张者视为放弃权利,并承担相应法律后果。

法院监督电话:0394-8158026

鹤壁拍卖行有限公司
2014年4月8日

讲文明树新风 公益广告

文明中国 礼仪之邦

骑车有骑车样



不闯机动车道



不闯红灯

举步有礼 行路不难

不占人行道



不逆行



停车不越线



不骑飞车

